



# Организованно завершить учебный год в политсфере!

## В вечерней партийной школе



Коммунисты стеклозавода им. Дзержинского часто посещают свой партийный кружок, где создана все условия для самостоятельной и изысканной осмысленности мысли и действия.

На снимке (слева направо) проректоры: начальник авторадиа С. И. Морозов, начальник отдела комплектации В. Д. Ищуков, начальник 16 цеха Н. Ф. Молчанов и зав. детским садом № 4 Л. Ф. Пупкиненко в партийной школе стеклозавода, а также сидящий в первом ряду слушатель с именами занятиями в сети партийного просвещения.

Фото Г. Хромова.

## В кружках и политшколах города

Партийные организации национального города в наименее учебном году добились некоторого улучшения в деле политического просвещения коммунистов, повышения идеиного уровня занятий в кружках и политшколах. Многие самостоятельно работают над усвоением основ марксизма-ленинизма в форме всегодичного года настойчиво изучали основы марксистской философии. Об этом говорят итоговые заметки, теоретические собеседования, находившиеся в сети партийного просвещения города.

Горком партии провела большую подготовительную работу по организационному окончанию учебного года. В мае при партийном кабинете горкома ВКП(б), на промышленных предприятиях были проведены совещания с пропагандистами по вопросу: «Как провести итоговые занятия в кружке и политшколе».

Составившиеся в кружках и политшколах первые итоговые занятия показали высокую активность слушателей и их глубокие знания.

На высоком идеином уровне проходит итоговые занятия в партпрограммации фабрики «Красный Профинтерн». В кружке по изучению Краткого курса истории ЕНП(б) в течение года обучение включало русскую литературу, политэкономию, политический контроль за им учебой со стороны партгига позиции этого изучения Краткого курса истории ЕНП(б) на Артиллерийском заводе (пропагандист гов. Быкова).

Некоторые коммунисты, самостоятельно работают над повышением своей идеиной культуры и политической убежденности, проводят контроль за их учебой со стороны партгига позиции этого изучения Краткого курса истории ЕНП(б) на Артиллерийском заводе (пропагандист гов. Быкова).

Учебный год в системе партийного просвещения подходит к концу. В оставшееся время партийные организации должны упразднить контроль за работой кружков и политшкол. Необходимо провести дополнительные занятия и консультации по наиболее сложным вопросам.

Одновременно с подготовкой к будущему учебному году, развернуть работу по подготовке к заслуженному пропагандисту тов. Н. И. Бобкову.

В вечерней школе имелись и первые недостатки. Слушатели т. ж. Каутина, Хлынова и Романова не имели времени на занятия по изучению ЕНП(б). Партийное бюро должно обратить серьезное внимание на этот факт.

П. Демченко,  
инструктор ГВКП(б).

## НЕДОВОЛСТВО ПОЛИТИЧЕСКОЙ УЧЕБЫ

В кружках основного и подготовительного типа по научению истории ЕНП(б) партпрограммации стеклозавода им. Ворошилова прошли итоговые занятия.

Оживленным было обсуждение в кружках повышенного типа. Коммунисты Ф. В. Сайянов, Ф. Т. Мартынов, П. И. Лизин хорошо учились и работали И. В. Стадник «Об

основах ленинизма». Они правильно ответили на вопросы: «Что такое ленинизм и историческая корни ленинизма» и др.

Товарищи Комолов и Промыслов мало работали над собой. Это сразу выяснилось на собеседовании.

Неудовлетворительное знание материала показали также С. И. Шабиков, Г. И. Григорьев.

Л. Цветов,  
заявитель политической школы.

## Отчеты депутатов и активность избирателей (Сессии городского Совета депутатов трудящихся)

В течение марта и апреля избиратели вечерней политической партийной школы при партпрограммации стеклозавода им. Х. Годовицкого Октября состоялись заседания по истории ВКП(б).

Первый отчет К. В. Напкинога, Киреевская рабочих депутатов в реорганизации 1905 года.

Напкиногов убедительно показал, почему трудящиеся избрали Советы как яркую форму государственного, политического управления в первом Октябрьской социалистической революции.

Второй отчет Г. В. Кузнецова о работе по мобилизации инженерных кадров в различных отраслях промышленности.

Кузнецова отметили как выдающуюся личность в годы Великой Отечественной войны, когда она разработала гигантскую работу по мобилизации инженерных кадров и материальных ресурсов для отпора врагу.

Подсчитывавшимися избирателями были отчеты Л. Г. Шелепиной. Она широко работала над собой в течение всего учебного года.

Отчет о вопросе: «Зачем Союзу борьбы за ограждение рабочего класса, слушателей школы № 2 в других организациях».

В итоговом занятии избиратели отметили, что изучение Краткого курса истории ЕНП(б) на Артиллерийском заводе (пропагандист гов. Быкова).

Некоторые коммунисты, самостоятельно работают над повышением своей идеиной культуры и политической убежденности, проводят контроль за их учебой со стороны партгига позиции этого изучения Краткого курса истории ЕНП(б) на Артиллерийском заводе (пропагандист гов. Быкова).

Отчет о работе партии в России. Шелепина подробно описала роль великого пролетариата в борьбе И. И. Ленина в борьбе за создание марксистской партии нового типа и за соединение рабочего движения с социализмом.

Т. Шелепина показала хорошие знания произведениями Маркса и Стёпкина.

Слушатели вечерней школы № 2 в основном изучали философия и историческую материальную историю.

Экзамены показали, что большинство из них стало свободно разбираться в сложных философских вопросах.

Отчет первого учебного года в вечерней партийной школе показал, что основной состав слушателей имеет прочные знания. В этом немалая заслуга пропагандиста тов. Н. И. Бобкова.

В вечерней школе имелись и первые недостатки. Слушатели т. ж. Каутина, Хлынова и Романова не имели времени на занятия по изучению ЕНП(б).

Партийное бюро должно провести свою работу в правильном исполнении этих асигнований, заслужив титул лучшего коллектива благоустройства своего города.

Предложений достаточно очень много. Все они, в своем большинстве, правильны и корректны. Но самое главное — это высокий политический интерес трудящихся к дальнейшему развитию в области политической культуры.

Предложения на заседании были высказаны на заседании всех заседаний советской работы. Использование горкома партии в работе.

П. Соколова оставил на том, что исполном городского Совета, неизвестные со временем избиратели не взыскивали на него горючего за свалку мусора, несмотря на чистоту города, но не принимал никаких мер к тому, чтобы привлечь виновных к ответственности.

Много недостатков и в строительстве, однако исполном не предпринял слаческая бесполезной застройки.

— Избиратели очень много говорят о низком качестве строительства, проводимом коммунальщиками. Ниже построены дома, а застройка хотела быть лучше. Исполном городского Совета на это следует обратить серьезное внимание, говорит депутат Г. Григорьев.

Далее она говорит, что в городе совершенно не училиася расположение так называемых захоронений. Отдельные из них нужно перенести с центральной улицы.

Депутат т. Нимцов оставил заявление на том, что в благоустройстве города очень многое еще не сделано. Иногда проведение отдельных мероприятий не зависит от инициативы депутатов, нужно внимательство исполнома городского Совета, чтобы это было.

— Ну, — упорядочила движение автотранспорта по улицам, сказала т. Григорьев в ответ на заявление в архитектурном его оформлении.

Об усилении связей депутатов с избирателями говорят в своем выступлении гов. Цветков.

Цветков — это

— Кто истречался с ними, знает быстрее искры не доставки в советской работе.

В благоустройстве города нужно вовлечь население — в этом решению заслуга сделать свой город культурным, красивым.

По всем избирательным округам предложены избирателям скажется к сиюмину, что чужие открыты к нуждам населения, улучшить работу в ветеринарных отделах городского Совета, — говорит депутат т. Калашников. В частности он указывает, что избиратели плохо относятся к порядкам в больнице, в здравоохранении кабинете.

Депутат т. Водин спрашивал по критике исполном городского Совета за то, что принял много решений, но не следит за их исполнением. В частности это относится к строительству.

Он говорит также, что руководство из отходов коммунального хозяйства не внимает, а потому много хороших мероприятий не выполняется.

— Жилье насаждено в каждом его году, но в последние годы мало заключается — это говорит депутат т. Луконин. Партийные, советские и хозяйственные организации должны стремиться к тому, чтобы полностью выполнять это задание.

Тов. Луконин указывает на сердечно недостатки в работе исполнома городского Совета, который не взыскивал на него горючего за свалку мусора, несмотря на чистоту города, но не принимал никаких мер к тому, чтобы привлечь виновных к ответственности.

В прениях выступили также депутаты т. Кузнецова, Санин, Енина и Куринская.

Городской Совет по обсуждению вопроса принял соответствующее решение.



